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CONVOCATORIA 

 

De orde do Sr. Presidente convócase a vostede á sesión ordinaria a celebrar pola Xunta de 

Goberno da Excma. Corporación Provincial, en primeira convocatoria ás once horas do día VINTE 

E UN DE XANEIRO DE DOUS MIL VINTE E DOUS, para tratar sobre os asuntos incluídos na 

Orde do Día, previamente aprobada pola Presidencia. 

 

De non celebrarse na data e hora indicados, a sesión terá lugar en segunda convocatoria á 

mesma hora do mércores seguinte, salvo que coincida con días festivos, ou inhábiles, en cuxo caso 

celebrarase á mesma hora do primeiro día seguinte hábil. 

 

A partir da convocatoria os expedientes encóntranse a disposición dos Sres. Deputados na 

Secretaría da Deputación. 

 

A SECRETARIA,  

 

 

 

 

ORDE DO DIA 

 

1. Aprobación, se procede, da acta da sesión ordinaria celebrada o día catorce de xaneiro de dous 

mil vinte e dous. 

 

2. Aprobación, se procede, do procedemento de adxudicación e do prego de cláusulas 

administrativas particulares e de prescricións técnicas para a contratación da subministración de 

artigos médicos, axudas técnicas e cortinaxe para o Centro de Atención ás Persoas Maiores de 

Navia de Suarna. 

 

3. Aprobación, se procede, do procedemento de adxudicación e do prego de cláusulas 

administrativas particulares e de prescricións técnicas para a contratación da prestación do 

servizo de ensilado de herba na Granxa Provincial Gayoso Castro. 
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4. Aprobación, se procede, da adxudicación, se procede, da contratación da subministración de 

fundentes para o mantemento da vialidade invernal na Rede Viaria Provincial de Lugo 2022-

2024. 

 

5. Proposta de aprobación, se procede, en relación con remanentes de diversas obras do Plan 

Único 2020. 

 

6. Proposta de aprobación, se procede, de convenios e modificación de convenios de colaboración 

con distintas entidades e concellos. 

 

7. Proposta de aprobación, se procede, da prórroga do encargo desta Deputación Provincial ao seu 

medio propio personificado e servizo técnico, Empresa de Transformación Agraria S.A. S.M.E. 

M.P. (TRAGSA) para a realización da actividade de funcionamento das rutas fluviais dos 

encoros de Santo Estevo (río Sil- embarcadoiro da Ponte do Sil) e os Peares (río Miño-

embarcadoiro de Belesar pobo) na tempada 2022, prorrogable na anualidade 2023. 

 

8. Proposta de aprobación, se procede, do procedemento para a concesión de autorizacións de uso 

dos hortos urbanos do parque do ría Rato (3ª fase) mediante concorrencia pública. 

 

9. Proposta de revogación, por renuncia, das autorizacións de uso dos hortos urbanos do río Rato, 

múmeros 31 e 92. 

 

10. Proposta de aprobación, se procede, do prezo público do libro “A vangarda das formas. A obra 

cerámica de Isaac Díaz Pardo”. 

 

11. Proposta de xubilación forzosa por idade dun técnico superior informático e programación do 

cadro de persoal funcionario provincial. 

 

12. Comunicacións da Presidencia. 

 

13. Rogos e preguntas regulamentariamente formulados. 

 


